

# Szakmai beszámoló

**Kedvezményezett:** Bakonysárkány Községi Önkormányzat  
2861 Bakonysárkány, Béke u. 100.

**LEADER helyi felhívás:** Együttműködésen alapuló turisztikai fejlesztések támogatása a Bakonyalja-Kisalföld kapuja Vidékfejlesztési Egyesület területén VP6-19.2.1.-8-1-17

**Projekt címe:** Turisztikai információs pont és pihenőhely létrehozása Bakonysárkányon

**Projekt azonosítója:** 1920156385

## A projekt szakmai megvalósítása:

Bakonysárkány Község Önkormányzata az építés előtt álló új óvoda épületének szomszédságában kerékpáros pihenőhely kialakítását tervezte. Az ingatlan területén a bekötő út, a parkolók és a kerékpáros pihenőhely kialakítására adott volt a lehetőség.

A megvalósítás során az eredetileg tervezett kerékpáros pihenő némileg módosult, mivel az Önkormányzat más funkciók megvalósítását is erre az ingatlanra tervezte, melyek szorosan kapcsolódnak a kerékpáros pihenő használatához.

A kialakított pihenőhely a Szabadság utcából gépkocsival és kerékpárral, a Béke utca felől gyalog úttal egyaránt megközelíthető.

A pihenőhelyen ivóvízvételi pont, kerékpártároló és 2 db fedett pihenőhely padokkal, asztalokkal kerültek elhelyezésre.

A Szabadság utca felől szegélyezett murvás bekötő út és murvás parkolók készültek.

Projektünket egy mérföldkő alatt valósítottuk meg.

## A projekt eredményessége, hatékonysága:

A projekt tervezése és megvalósítása során a lehető legteljesebb mértékben érvényesült a költséghatékonyság elve, az építési költségek az Építési Normagyűjtemény figyelembe vételével kerültek meghatározásra.

A projekt végrehajtása során a támogatási összeg felhasználása a költséghatékonysági szempontok figyelembe vételével valósult meg, mivel a projekt előfinanszírozása, valamint a beruházás szervezetünkre jelentős anyagi terhet, ill. kockázatot rótt.

A fejlesztés megvalósításának következtében az alábbi közvetlen gazdasági hatások várhatók:

- A beruházás megvalósításával a helyi közösség tulajdonában lévő érték teremtődött, jelentősen nőtt az ingatlan forgalmi értéke.
- A turisztikai információs pont és pihenőhely megállóhelyet jelent a szelíd turizmus résztvevőinek, a helyi szolgáltatók és szállásadók részére is plusz forgalmat generálva.

Közvetett gazdasági hatások:

- A környezetfejlesztéssel javult a falu összképe, nőtt a település turisztikai vonzereje, ezáltal a rendezvényekre érkezők, és a falun átutazók egyaránt szívesen töltenek itt több időt, növelve a helyi szállásadók, idegenforgalmi vállalkozások bevételeit.
- A támogatott beruházás – más helyi pályázók kérelembenyújtási szándékát növelve – további fejlesztéseket, sikeres pályázati projekteket generál, melyek új munkahelyeket teremthetnek.

Tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek teljesítése:

Kihelyeztük a projekttáblát a beruházás helyszínén. A kötelező és a kötelező rendezvényen felül vállalt projektet bemutató rendezvényt megszerveztük.

Bakonysárkány, 2024.04.22.

  
Ösz Ferenc  
polgármester

